

## 【表紙】

|                         |   |
|-------------------------|---|
| 【提出書類】                  | 有価証券届出書の訂正届出書   |
| 【提出先】                   | 関東財務局長  |
| 【提出日】                   | 平成30年10月2日  |
| 【会社名】                   | VALUENEX株式会社  |
| 【英訳名】                   | VALUENEX Japan Inc.   |
| 【代表者の役職氏名】              | 代表取締役社長 中村 達生   |
| 【本店の所在の場所】              | 東京都文京区小日向四丁目5番16号   |
| 【電話番号】                  | 03-6902-9833（代表）  |
| 【事務連絡者氏名】               | 取締役コーポレート本部長 工藤 郁哉  |
| 【最寄りの連絡場所】              | 東京都文京区小日向四丁目5番16号   |
| 【電話番号】                  | 03-6902-9833（代表）  |
| 【事務連絡者氏名】               | 取締役コーポレート本部長 工藤 郁哉  |
| 【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】 | 株式  |
| 【届出の対象とした募集（売出）金額】      | 募集金額<br>ブックビルディング方式による募集 542,640,000円<br>売出金額<br>（引受人の買取引受による売出し）<br>ブックビルディング方式による売出し 38,000,000円<br>（オーバーアロットメントによる売出し）<br>ブックビルディング方式による売出し 101,384,000円<br>（注） 募集金額は、有価証券届出書提出時における見込額（会社法上の払込金額の総額）であり、売出金額は、有価証券届出書提出時における見込額であります。 |
| 【縦覧に供する場所】              | 該当事項はありません。   |

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成30年9月25日付をもって提出した有価証券届出書の添付書類として提出した取締役会議事録の一部に誤りがありましたので、当該箇所を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

添付書類 取締役会議事録

（決議事項）

第1号議案 公募による募集株式発行の件

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 添付書類 取締役会議事録

## （決議事項）

第1号議案 公募による募集株式発行の件

(2) 募集株式の払込金額

## （訂正前）

未定（平成30年10月19日開催の取締役会で決定する）

## （訂正後）

未定（平成30年10月10日開催の取締役会で決定する）